
У К Р А Ї Н А
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. М. Грушевського,1, м. Чернівці. 58002, тел. (0372) 55-15-89, 51-30-10, 
факс 55-37-76, е-гпаіі: ис2п@Ьикос1а.еоу.иа. ишп5@ше1а.иа

ПРОТОКОЛ № 20
позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної

безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Чернівці 31 жовтня 2021 року
каб. 301 10:00

Головував: голова обласної державної адміністрації, голова обласної 
комісії з питань ТЕБ та НС -  Сергій ОСАЧУК

Присутні: Члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком) та 
запрошені.

Порядок денний:
1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької 

області, зумовленої гострою респіраторною хворобою СОУІИ-19, 
спричиненої коронавірусом 8АК8-СоУ-2.

Доповідачі:
ГОПКО Наталія -  генеральний директор Державної установи 

«Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я України»

ЧОРНИЙ Олег -  директор Департаменту охорони здоров’я обласної 
державної адміністрації

ЦУРКАН Людвига - директор Департаменту освіти і науки обласної 
державної адміністрації

ГАЄВСЬКА Аліна -  начальник Головного управління 
Держпродспоживслужби в Чернівецькій області

КИШЛАРЬ Святослав - начальник УПД Головного управління 
національної поліції в Чернівецькій області

СЛУХАЛИ:
Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької 

області, зумовленої гострою респіраторною хворобою СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2.

Заслухавши інформацію доповідачів з питання порядку денного, 
враховуючи ускладнення епідемічної ситуації на території Чернівецької області 
та з урахуванням обговорення, КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:
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1. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації 
повідомити керівників закладів загальної середньої освіти (крім спеціальних) 
щодо заборони очної форми навчання з 01 листопада 2021 року та про неухильне 
виконання пункту 1 протокольного рішення № 19 обласної комісії з питань ТЕБ 
та НС від 29 жовтня 2021 року.

2. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, 
управлінню культури обласної державної адміністрації, управлінню молоді і 
спорту обласної державної адміністрації, виконавчим комітетам сільських, 
селищних, міських рад (сільським радам у разі відсутності виконавчого 
комітету) заборонити роботу закладів позашкільної освіти (а також мистецького 
та спортивного спрямування) всіх форм власності та організувати освітній 
процес з використанням технологій дистанційного навчання строком на два 
тижні з 01 листопада 2021 року.

3. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Чернівецькій 
області, Головному управлінню національної поліції в Чернівецькій області 
провести перевірки закладів освіти, які не виконали пункт 1 протокольного 
рішення № 19 обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 29 жовтня 2021 року та 
цього протокольного рішення та розглянути можливість притягнення до 
відповідальності відповідно до чинного законодавства України.

4. Виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад (сільським 
радам у разі відсутності виконавчого комітету):

1) організувати постійно діючі мобільні групи спільно з Головним 
управлінням Держпродспоживслужби в Чернівецькій області, Головним 
управлінням національної поліції в Чернівецькій області для здійснення 
щоденного контролю за дотриманням встановлених карантинних та 
протиепідемічних вимог;

2) залучати до рейдових перевірок засоби масової інформації.

Термін — невідкладно

Термін -  невідкладно

Термін -  постійно

Голова обласної державної адміністра 
голова обласної комісії з питань ТЕБ ОСАЧУК


